

Спрощено в'їзд для біженців з домашніми тваринами

Багато людей, які тікають з України, беруть з собою до Німеччини також своїх домашніх тварин, зокрема собак, котів, або рідше – тхорів. Для захисту від сказу для цих видів тварин застосовуються суворі умови в'їзду з країн, що не є членами ЄС. Наразі вони тимчасово пом'якшені у зв'язку з існуючою винятковою ситуацією та з метою полегшення процесу в'їзду.

Діють наступні правила:

Собаки, коти або тхори, які були достовірно щеплені проти сказу, повинні бути пред'явлені ветеринарній службі міста Мангейм для реєстрації та огляду. Домашні тварини можуть бути поміщені на домашній карантин, в залежності від дати в'їзду.

Домашній карантин означає, що відповідна тварина залишається з Вами вдома і протягом цього часу (максимум 3 місяці) може контактувати лише з найближчим родинним колом власників, а не зі сторонніми людьми або іншими тваринами.

Тварини, які не були щеплені проти сказу або не мають достатньо високого титру антитіл до сказу, будуть вакциновані ветеринарною службою безкоштовно, після чого повинні залишатися на карантині протягом трьох місяців.

Біженців з України, які привезли з собою до Мангейму собак, котів чи тхорів, або осіб, які їм допомагають просимо звертатися до ветеринарної служби міста Мангейм у четвер та п'ятницю з 8:00 до 12:00 за номером телефону 0621 - 293 6361 або електронною поштою за адресою: 31TS@Mannheim.de.

Що цьому передувало:

Як країна, що не є членом ЄС, Україна вважається так званою «третьою країною, що не включена до переліку [країн, з яких дозволене ввезення собак, кішок та тхорів]». Зазвичай це означає, що для в'їзду з собаками, котами та тхорами необхідно мати паспорт домашньої тварини, мікрочіп для ідентифікації, а також дійсне щеплення від сказу, засвідчене в паспорті, та додатковий аналіз крові для визначення рівня антитіл проти сказу.

З детальнішою інформацією можна ознайомитися за посиланням:

<https://www.bmel.de/DE/themen/tiere/haus-und-zootiere/einreise-heimtiere-ukraine.html>